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По велению души и сердца
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— С первого дня работы наш педагогический коллектив взял направление на инновации и продолжает следовать этим курсом, — утверждает заслуженный учитель РФ, директор липецкого лицея № 66 Нина Буркова, возглавляющая школу уже четверть века. – Внедрение системы развивающего обучения Занкова, работа по экологическому образованию, раннее обучение иностранному языку и информатике, преемственность образовательной, внешкольной и внеклассной воспитательной работы с детьми – так шаг за шагом мы шли к нашим главным победам.
Одна из них стала дорогим подарком к 25-летию учебного заведения: лицей вошел в число победителей Всероссийского конкурса «100 лучших школ России». На образовательном форуме «Школа будущего» в Санкт-Петербурге липчанам вручили золотую медаль в номинации «Лучший лицей», а руководителю – почетный знак «Директор года». 

Выступая на «круглом столе» в рамках форума, Нина Буркова поделилась с коллегами опытом работы своей школы по социальному проектированию, которым активно занимаются все параллели учащихся.

— Долгое время лицей оставался городской экспериментальной площадкой по теме «Непрерывное экологическое образование. Образовательная модель «Экология в системе культуры», — рассказывает Нина Яковлевна. – За годы работы мы нашли формы и технологии, которые дают каждому учащемуся возможность самореализации. Постепенно экологическая составляющая стала основой социально значимых проектов. Это полезный опыт, которым мы готовы делиться. Такую возможность дает нам статус городской опорной площадки по теме «Социальное проектирование как способ формирования экологической этики участников образовательного процесса: от предметных навыков к ключевым компетенциям». Главная наша цель – помочь детям преодолеть равнодушие, научить творить добро, действовать бескорыстно, по велению души и сердца. Преимущество такого подхода еще и в том, что он предполагает выбор деятельности, которая соответствует интересам и способностям ребенка и дает ему возможность реального участия в решении проблем дома, двора, школы, города. А подросткам в период становления личности очень важно быть нужными и полезными другим, — убежден педагог.

«Друзья Маленького принца», «Созидатели», «Земляне» — в этих сообществах ребята начальной школы и среднего звена начинают свою природоохранную и волонтерскую деятельность. Им по силам убирать территорию школы, собирать макулатуру, раздавать листовки. Так в самом раннем возрасте они учатся понимать, как важно делать добро. В старших классах лицеисты объединяются в экологические отряды и выходят на улицы родного Липецка, утверждая «Чистый город – мой город».

Это лишь один из социальных проектов, реализуемых школьниками. Названия трех других также говорят сами за себя. «Дорогие мои старики», «Город, где согреваются сердца», «Любимому городу – здоровое поколение» — в рамках каждого из этих проектов ребята проводят сразу несколько акций, помогая сиротам, детям с ограниченными возможностями здоровья, одиноким старикам, ветеранам Великой Отечественной войны и труда.

Сетевыми партнерами лицея по социальному проектированию стали уже около тридцати образовательных учреждений города. В прошлом учебном году в результате совместной работы школьники собрали более 100 тонн макулатуры, заработав свыше 100 тысяч рублей. На них приобрели 45 упаковок памперсов для детей елецкого Дома малютки и 400 килограммов апельсинов и мандаринов для пожилых людей и больных детей.

В декабре прошлого года лицеисты провели уникальную двухдневную акцию «Новогодняя сказка, или Мечты сбываются», в ходе которой удалось собрать более 130 подарков. Накануне новогодних праздников они были переданы в некоммерческий благотворительный фонд «Дети и родители против рака», Дом-интернат для слепых и слабовидящих детей, Центр дистанционного обучения детей-инвалидов, общественную организацию детей с ограниченными возможностями здоровья «Школа мастеров». 

В таких совместных делах крепнет дружба, которую ребята пронесут через года. Завтра они отметят свой главный праздник — День лицея. Школа наполнится духом эпохи Александра Пушкина, зазвучат его стихи, закружатся в вальсе пары и покроется новой листвой Дерево лицейской дружбы, где каждый выпускник оставит пожелание одноклассникам, учителям и родной школе.

