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На побывку к родным курсант Челябинского высшего военного авиационного института штурманов Михаил Кулиш приехал в подходящий момент: младшая сестра, третьеклассница Валентина, готовилась к школьной ярмарке накануне Дня пожилых людей. Всей семьей пекли пироги, делали поделки, упаковывали овощи, выращенные на своем огороде. А вещмешок, плащ-палатка, котелок старшего брата очень пригодились для оформления ярмарочного «пятачка» 3-го «Д».
В этом году ставшую традиционной ярмарку «Дары осени — пожилым людям» в лицее № 66 посвятили 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. В честь этого события дети читали стихи, пели песни, танцевали. 

— Юбилей Великой Победы совпал с 25-летием нашего лицея. Поэтому все, что мы делаем в этом году, особенно значимо для нас, — говорит заместитель директора Елена Ставила. — Мы много лет реализуем проект «Дорогие мои старики», в который входят четыре социально значимые акции. В ярмарке «Дары осени — пожилым людям» принимают участие учащиеся начальной школы и среднего звена. Собранные ими овощи и фрукты старшеклассники в рамках уже другой акции под названием «Милосердие» разносят по квартирам ветеранов войны и педагогического труда. Также ребята расклеивают на подъездах домов ветеранов листовки с их именами, выполняя задачу еще одной акции — «Маршрут памяти». «Они прославили наш город», — так называется акция, в ходе которой старшеклассники приводят в порядок стелы Героям Советского Союза на улицах Меркулова, Водопьянова, Доватора, Папина. Мы делаем это из года в год. 

Одиннадцатиклассница Елизавета Яшкова входит в состав экологического отряда «ЭкоМы» и не первый раз принимает участие в акции «Милосердие». 

— Это простое, но очень доброе начинание, — считает она. — Даже атмосфера сегодня в школе особенная. Приятно осознавать, что и ты можешь внести какой-то вклад в хорошее дело. Это останется в нашей памяти, как и школьные годы, навсегда. Когда приходишь к пожилым людям, видишь, как искренне они рады гостям. Я думаю, что важны не столько наши подарки, сколько внимание. Ветераны войны и труда очень много сделали для страны и будущих поколений, они не должны быть одинокими и забытыми. 

Жюри оценивало праздничное убранство столов и выступления младших школьников, которым, естественно, помогали родители. Ирина Коновалова, например, вместе с дочерью Настей испекла торт. А Алексей Попков вместе с сыном Марком сделал великолепные поделки из природного материала.

Из того же 2-го «А» и Илья Маклаков, мама которого, Елена Валентиновна, пришла в школу в свой выходной день.

— У нас, у русских людей, хлебосольность, можно сказать, в крови, — убеждена она. — В нашей стране всегда заботились о пожилых людях. Задача этой акции — показать нашим детям, что Россия — богатая и гостеприимная страна, а у наших людей — широкая и добрая душа.

Глава администрации Липецкой области Олег Королев считает добровольчество важнейшим фактором развития социального партнерства и институтов гражданского общества. Он не раз отмечал важность того, чтобы юноши и девушки, а это будущее России, активнее включались в общественную жизнь, оказывая деятельную помощь старшему поколению и поднимая других на добрые дела.
