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Когда сбываются мечты
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— Очень хорошее дело — собрать ненужные газеты и журналы и заработанные деньги потратить на добрые дела, — убежден многодетный папа Анатолий Чекрыжов, пришедший в 66-й липецкий лицей на подведение итогов социальных проектов вместе с трехлетним Андреем и пятилетним Яшей. — Наши дети занимаются в Доме детского творчества «Октябрьский», который тоже принял участие в акции. Вместе со старшими дочерями, Ириной, Ольгой, Ульяной и Настей, мы собрали около трехсот килограммов макулатуры. В стороне осталась только девятимесячная Ксюша, но у нее еще все впереди, — шутит он, выглядывая своих малышей. Они не торопились уходить из зала, где только что выступали юные артисты, взмывало вверх «серебро» из хлопушек и раздавали разноцветные шары.
Вот так, ярко и торжественно, подвели в лицее итоги первого этапа реализации сразу нескольких проектов. Четыре года назад он стал городской опорной площадкой по социальному проектированию, привлекая к взаимодействию другие образовательные учреждения областного центра. Сегодня около шестидесяти школ и домов творчества стали его сетевыми партнерами. Поэтому не случайно именно 66-й лицей в этом году курирует проект «Добрые дела под знаменем Победы» в рамках городской акции «Победа в сердце каждого!», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

Первой в ряду добрых дел стала акция помощи ветеранам «Дорогие мои старики». В преддверии Дня пожилого человека, который отмечается 1 октября, ребята собирали овощи, выращенные на дачных участках, формировали пакеты и разносили их по квартирам одиноких пенсионеров в микрорайоне. В ходе акции «Маршруты памяти» они расклеивали на подъездах листовки с именами ветеранов, живущих в доме. Во время акции «Они прославили наш город» школьники навели порядок возле памятников героям.

В ходе реализации проекта «Город, где согреваются сердца» дети и педагоги собрали более 150 тонн макулатуры, которую потом сдали на специализированное предприятие «Утиль». На заработанные средства, а это более 150 тысяч рублей, было приобретено 500 килограммов апельсинов и мандаринов для пожилых людей и инвалидов Липецкого геронтологического центра, а также памперсы и средства гигиены для малышей из Елецкого дома малютки.

Более 50 тысяч рублей из заработанных средств пошли на подарки для воспитанников интерната для слепых и слабовидящих детей и пациентов онкологического отделения областной детской больницы. Кроме того, любой желающий мог принять участие в акции «Новогодняя сказка, или Мечты сбываются», которую лицеисты-волонтеры проводили в преддверии Нового года в торговом центре «Европа».

— Мы предполагали, что в этом году наша акция у елки, увешанной открытками с детскими мечтами, не будет столь массовой, как в прежние годы, — рассказала заместитель директора лицея Елена Ставила. — И все же нас поддержали. Хочу сказать большое спасибо всем, кто не прошёл мимо детских чаяний и надежд. По-настоящему добрый тот, кто чувствует боль другого человека и протягивает руку помощи.

