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	11 «Б» много читает, а значит, и много знает! 
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Они знают, с чего начинается Родина и «откуда есть пошла Русская земля», потому что много читают. Не ради хорошей оценки, похвалы учителя или самоудовлетворения. Просто для них читать – это интересно. Взахлёб, запоем – именно так; выделяя цитаты главных героев, чтобы потом вместе их обсудить (или оспорить) с одноклассниками и классным руководителем Ольгой Александровной Хальзевой. Знакомьтесь – это ученики 11 «Б» липецкого лицея № 66 им. С.П. Меркулова. 

Юлия Савчишкина изначально планировала учиться в химико-биологическом, но волею случая попала к «бэшкам», и не жалеет, ведь профиль её будущей деятельности скорее всего будет связан с экономикой – точнее, с экономической безопасностью. 

К БАРЬЕРУ!

В 11 «Б» есть много любителей подискутировать на разные темы. Один из них – Даниил Волков, мастер ораторского искусства. Больше всего его привлекают политические дебаты. Однокласссники Дани тоже не отстают: устраивают настоящие диспуты по вопросам веры и религии, проблемам экономики и другим немаловажным вещам. 

Однако не чужды им разговоры и на общечеловеческие темы – о семье, друзьях и других нематериальных ценностях. 

Если «бэшкам» нужен совет «как поступить, если…», они не задумываясь обращаются за помощью к «классной маме». Что бы ни случилось: поссорились с родителями, подругой или не можете ужиться с самим собой, Ольга Александровна всегда найдёт для каждого доброе слово. 

ВМЕСТЕ – ЭТО ВКУСНО

Праздники 23 Февраля и 8 Марта – любимые торжества в семье 11 «Б». Это не просто адресные подарки из разряда «обязательных», дежурные слова и натянутые улыбки. Это шуточные викторины, душевное чаепитие с домашней выпечкой – от бессменного классного кулинара Анастасии Бессоновой. 

Елена Шульгина переехала в Липецк из Риги в пятом классе. Она прекрасно помнит учёбу за границей – с занятиями на латышском языке, десятибалльной системой оценок и другими «изюминками» зарубежного образования. 

ГОРОД НА БУМАГЕ

– В рижской школе основной упор был на здоровый образ жизни, – вспоминает Лена. – Школьники активно занимались спортом, я тоже начала играть в баскетбол. В лицее проводится много мероприятий на литературные, военно-патриотические темы, ведь недаром наша школа носит имя Героя Советского Союза Серафима Петровича Меркулова. Одним словом, возможностей для самореализации у нас достаточно. В будущей жизни я вижу себя архитектором: возможно, буду проектировать не только отдельные объекты, но и города. 

НА ФИНИШЕ – ПЕРВАЯ

– Когда перешла сюда из другой школы – сразу отметила, сколько в лицее хороших людей, – рассказывает Дарья Чебурова. – На прежнем месте учёбы дети были какими-то злыми, подначивали друг друга – здесь такого нет. То же и в нашем классе. Мы всё привыкли делать сообща: нужно достать реквизит для сценки – ищем вместе, нарисовать, приклеить, испечь – и снова все за одного. 

Раньше у девушки были планы связать свою жизнь с академической греблей, а в будущем заниматься тренерской работой. Но из-за возникших проблем со здоровьем мечта так и осталась мечтой. Спортсменки из Даши не получилось, но из неё обязательно получится хороший экономист!

НЕОЖИДАННЫЙ ВЫБОР

Ждали мальчика – получилась девочка: вот такая история случилась ещё с одной активисткой 11 «Б» Вероникой Рыбальченко.

– Я очень боялась переходить в лицей, – делится Ника, – думала, что тут учатся одни ботаники-зазнайки, а я, мягко говоря, пай-девочкой никогда не была. Но я ошиблась: здесь много достойных ребят – одновременно и умных, и простых в общении. 

Несмотря на задиристый характер, Ника выбрала для себя типично женскую профессию: хочет связать жизнь с филологией, конкретно – с издательским делом. 

ЕСТЬ НА КНИЖНОЙ ПОЛКЕ МЕСТО…

Девушка много пишет, и не в стол: в этом году на городском этапе всероссийского литературного конкурса заняла первое место – с рассказом-исповедью «Воспоминания моего прадеда». Возможно, когда-нибудь на книжных полках в магазинах и домашних библиотеках появятся не отредактированные ею рукописи, а собственные сочинения. 

Подавать документы будущая писательница планирует сразу в несколько вузов: Московский государственный университет печати им. Ивана Фёдорова, РНУ и Московский социально-экономический университет. 

ВЕРДИКТ ОТ СУДЬИ 

Никита Симонов и Никита Антонов – настоящий бренд 11 «Б» класса. Один – весельчак и балагур, галантный сердцеед, другой – типичный адвокат, готовый защитить приятеля от нападок девушек и каверзных вопросов педагогов. 

– Вообще-то я хочу стать судьёй, – рассказывает Никита Антонов. – Мама усиленно советует ехать в Москву – к брату, но мне хочется остаться в родных краях, ведь хорошее образование можно получить и в местных вузах. 

ВМЕСТЕ ПЕРЕЖИВЁМ

«Время читать! Время пришло» – так называется социальный проект 11 «Б» класса. Скоро для этих детей наступит «время X» – пора экзаменов. Но, как признаются ученики 11 «Б», выпуск лицея-2016 – это единое целое, а значит, и переживать июньскую лихорадку» они тоже будут сообща, чтобы в свой законный праздник на Соборной площади единогласно оказаться самым ярким и дружным выпуском. 

