Если сердце твоё бьётся…
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Они любят вкусно поесть и в шутку называют себя «зайками». Могут отправиться куда-нибудь большой «классной» компанией и уверяют, что им вполне по силам изобрести панацею от всех болезней. Несмотря на то, что здесь собрались будущие светила отечественной медицины, они, как выяснилось, очень любят математику, в чём заверяли меня неоднократно. В гостях у «Молодёжного вестника» – 11 «В» класс липецкого лицея № 66. 

Двадцать человек, и все двадцать – отдельные личности», – так характеризует своих подопечных классный руководитель «вэшек» (она же учитель музыки) Жанна Владимировна Жиркова. 

ПЕСНЯ КАК ЛЕКАРСТВО

Во главе 11 «В» педагог стала не так давно, но процесса адаптации ни с той, ни с другой стороны не последовало: Жанна Владимировна вела у детей музыку с первого класса. Одиннадцать лет они выступали на школьной сцене, познавая азы сценического искусства, и не подозревали, что бессменный «звукорежиссёр и концертмейстер» всех лицейских мероприятий со временем станет их классным руководителем, причём для самой Жанны Владимировны это первый опыт подобного руководства. 

– Мы счастливы, – только и сказали дети о своих взаимоотношениях с новой классной мамой. – Можно и в жилетку ей поплакаться, и совет полезный получить, и даже спеть дуэтом. 

РУССКАЯ РУЛЕТКА

Талантов в 11 «В» много: кроме знатоков химии и биологии, здесь также собрались танцоры, вокалисты, художники. Да что там говорить – даже лица, уже занимающие руководящую должность. Например, Михаил Подборонов, которому довелось на школьном Дне дублёра замещать самого директора – Нину Яковлевну Буркову. 

Миша признаётся, что выбранная им профессия – это дело случая. Доверяя судьбе и своей интуиции, парень решил стать врачом, каким – покажет время. 

ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ

А вот Николай Глухов целенаправленно пришёл в химико-биологический класс, правда, бесконечные опыты, задачи и лабораторные работы не мешают ему вот уже почти семь лет петь в капелле мальчиков при Липецкой областной филармонии.

В будущем талантливый парень мечтает стать кардиохирургом и так же, как и знаменитый российский врач, академик РАМН Лео Бокерия, проводить большую часть времени у операционного стола. 

Анастасия Матяшова учится в лицее с десятого класса. Девушка тоже выбрала «сердечную» профессию: будет кардиологом. Документы планирует подавать сразу в пять вузов, а дальше – как получится. Хотя расставаться с лицеем Насте не хочется: ей кажется, что она навсегда останется ученицей 11 «В»…

«НЕ ЖАЛЕЮ, НЕ ЗОВУ, НЕ ПЛАЧУ»

Будущий анестезиолог Дмитрий Калинин в душе, оказывается, большой романтик: увлекается творчеством Сергея Есенина. 

Возможно, томик стихов поэта станет для него отдушиной после очередной непростой операции, во время которой ему придётся полностью контролировать состояние пациента. Учиться Дима планирует в Смоленске, и выбор именно данного города символичен для семьи Калининых. 

В своё время мама школьника – будущая операционная сестра – не поступила именно в Смоленский медицинский университет, в этом же городе Димин отец начинал свою военную карьеру. У родителей в Смоленске остались друзья, которые на первых порах будут следить за успеваемостью студента-первокурсника. 

НЕМНОГО О ПРЕКРАСНОМ

Впрочем, не все «вэшки» мечтают о медицинской карьере. Елизавету Матыцину например, привлекают иностранные языки, а со временем девушка хотела бы продолжить образование за границей. Языковая сфера интересует и её одноклассницу Марию Бугакову. 

Детство у Маши было насыщенным. Чем только она не занималась: рисованием, танцами, декламированием стихов. Учителя даже прочили ей карьеру актрисы, но Маша предпочла иностранные языки. В этой области школьница чувствует себя уверенно, к тому же она несколько лет увлекается сочинительством: пишет стихи и рассказы в стиле фэнтези. Свои способности девушка постарается применить на одном из лингвистических факультетов. 

ДЕТИ О ДЕТЯХ

– Педагогика, – односложно отвечает староста класса Анна Клишина на вопрос о будущей профессии. – Не могу сказать, что я абсолютно уверена в выборе, но хотелось бы попробовать себя в роли педагога начальных классов или математика. 

Анастасия Лобкова в седьмом классе мечтала стать врачом, чтобы продолжить семейную династию. Однако потом своё решение кардинально поменяла. В школе учиться, как признаётся девушка, уже невтерпёж, и все мысли – о будущем поступлении. Что это будет – педагогика или экономика, покажет время. Если же Насте, как и Ане, удастся получить профессию педагога начальных классов, обе девушки, возможно, придут работать в 66-й лицей. 

ЧТО НАМ СТОИТ ДОМ ПОСТРОИТЬ?

Алине Гладких пришлось сменить несколько школ, но только в 66-м лицее она смогла обрести ту самую удивительную атмосферу дружбы и семейственности, которая помогает учиться и самореализовываться. Школьница собирается поступать в архитектурно-строительный университет, но вот с городом пока не определилась: будет это Воронеж или Санкт-Петербург. Работы Алины уже отмечались на всероссийских и международных конкурсах высшими наградами, причём в разных номинациях. 

Интересы Анны Зорченко вполне соответствуют её «говорящей» фамилии: она невероятно наблюдательна в плане человеческих взаимоотношений и даже когда-то мечтала стать психологом. Но как любой представитель молодёжи, ищущий и пробующий себя в разных сферах, решение изменила и предпочла заняться экономикой, о чём сейчас откровенно жалеет. 

Впрочем, всё ещё можно исправить, и через несколько лет Аня при желании может стать дипломированным психологом. 

НА ЧАСАХ – ЕГЭ

Ученики 11 «В» давно и продуктивно занимаются патриотической работой: ребята входят в состав совета школьного музея боевой и трудовой славы «Мужество». Они знают всё о героическом пути Серафима Петровича Меркулова, имя которого носит школа, и готовы в рамках экскурсий поделиться знаниями и со своими ровесниками, и с младшими школьниками. 

Они также двигаются в одном направлении с «Эшелоном памяти» – проектом, который реализуют в рамках социального проектирования. Дети ухаживают за могилами ветеранов на Евдокиевском кладбище в Липецке, участвуют в поисковых работах и патриотических акциях. 

Ну а сейчас все мысли одиннадцатиклассников – о ЕГЭ – лотерее, где нужно постараться вытащить счастливый билет. Приближающийся выпускной пока для детей кажется не праздником, а только лишь закономерным итогом их одиннадцатилетних (иногда мучительных) поисков знаний и правды.

