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В этот летний вечер все на несколько часов поверили в сказку и торжество волшебства, забыв о минувшей месячной лихорадке. Семьдесят два выпускника липецкого лицея № 66, как и их ровесники, сошли со школьного крыльца, «взяв с собой навечно детскую мечту». Девять из них отправились во взрослую жизнь, крепко сжимая в руках своё первое серьёзное достижение – аттестаты с золотым тиснением.
Годы учёбы в лицее навсегда останутся для ребят вспышкой ярких чувств, а час прощания с одноклас-
сниками ознаменован началом многолетней дружбы, проверенной годами. 

Выпуск-2016 для учебного заведения – юбилейный, ведь ровно пятнадцать лет назад школе был присвоен статус лицея. Нынешние выпускники, поддерживая заложенные годами традиции успешной учёбы, и на этот раз не подвели: тридцать пять из них получили на ЕГЭ высокие баллы, особенно отличившись по русскому языку. Десять учеников набрали более девяноста баллов по разным предметам, за что были награждены памятными медалями. 

Спортивные успехи лицеистов также не остались незамеченными: трое парней сдали нормативы на золотой значок ГТО, который теперь принадлежит им по праву. 

