Мы – наследники Победы!

22.05.2015 "Молодежный вестник". 
// В номере 
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В липецком лицее № 66 прошло торжественное мероприятие, посвящённое 70-й годовщине Победы. 
На празднике среди почётных гостей присутствовали ветераны Великой Отечественной войны. Ветер трепал полотно с изображением георгиевской ленты и уносил в небо шары оранжевого и чёрного цветов. В творческой части программы участвовали знаменосцы лицея (10 «А» класс), караул лицеистов (младшая смена постовцев – 7 «В»), а также ведущие праздника – победители конкурса чтецов, посвящённого 70-летию Победы, и вокальная группа «Лицей». 

– Мы гордимся тем, что принадлежим народу, который выстоял в неравной схватке с врагом, – отметила на празднике директор лицея Нина Яковлевна Буркова. – Мы рады, что многих ветеранов знаем в лицо, можем пригласить их в школу и лично поблагодарить за Победу. 9 Мая – это день торжества света над тьмой, жизни над смертью. Этот день – вне времени и вне политики. 

В ответ для всех гостей праздника от приглашённых ветеранов прозвучали напутственные слова и уверения в том, что никто не сможет переписать историю нашей Победы, завоёванной почти 27 миллионами жизней советских солдат. Завершилось мероприятие песней «День Победы» в исполнении большого детского хора лицеистов из 800 детей.

Торжества для школьников и педагогов лицея продолжились и на следующий день. 

9 Мая караул Поста № 1 нёс почётную Вахту памяти на площади Героев. Дети также возложили ленту из цветов и венки к Вечному огню.

