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Пришедших в Липецкий академический театр драмы им. Л.Н. Толстого школьников ждал сюрприз: на дневной спектакль на малую сцену их приглашал сам Александр Сергеевич Пушкин. В этой роли выступил актер театра Эмин Мамедов, один из участников культурно-образовательного творческого проекта «Театр и лицей», осуществленного в рамках социального партнерства театра и липецкого лицея № 66 имени Героя Советского Союза С.П. Меркулова.
Этот проект позволил лицеистам открыть школьные музеи Александра Пушкина и Андрея Белого, провести конкурс чтецов «Литературный слова звук», наконец, поставить литературно-музыкальную композицию «Жизнь. Война. Любовь», в работе над которой приняли участие режиссер Николай Чебыкин и артисты театра.

Показу спектакля на малой сцене предшествовало торжественное закрытие акции лицея «Литературный венок России, или Лицей, читай! Познавай! Исследуй! Действуй!», где чествовали призеров конкурса чтецов. В подарок ребята получили книги с произведениями русских классиков. Победители читали стихи Юрия Левитанского, Евгения Евтушенко, Ивана Бунина, Иосифа Бродского, Ильи Сельвинского, Роберта Рождественского, Анны Ахматовой, Николая Гумилева, Константина Симонова, Николая Рубцова. 

— Этот проект как результат творческого сотрудничества важен и для лицея, и для театра, — убеждена руководитель литературной части театра Елена Борисова. — Ребята получили опыт работы с профессиональными артистами и режиссером, игры на сцене, узнали ее законы. Театр нуждается в таком заинтересованном зрителе, как лицеисты, которые не пропустили ни одной премьеры. Сегодня молодежь все чаще отдает предпочтение другим видам развлечений и отдыха, уходя от театра. Поэтому мы стараемся воспитывать своего зрителя со школьной скамьи. 

— В свое время наш театр прославился липецким экспериментом, когда труппа, возглавляемая народным артистом России Владимиром Пахомовым, взяла на себя миссию работать с детьми, — подчеркнула директор театра Татьяна Горелова. — Эта традиция возрождается, приобретая новые формы взаимодействия. Пример тому — сотрудничество с 66-м лицеем. Его учащиеся активно посещают наши спектакли, проводят встречи с актерами и режиссерами. Но такой полномасштабный проект мы осуществили впервые. Наши актеры с воодушевлением приняли предложение поучаствовать в нем. Читая стихи на одной площадке с ними, старшеклассники, наверное, попытались попробовать себя в роли актеров. Это хороший опыт для будущей жизни. 

Работу с детьми театр будет продолжать и дальше. В мае стартует семейная акция. 8 мая на спектакль «Старомодная комедия» с участием наших лучших актеров по одному билету смогут пройти и ребенок, и родитель. Так мы надеемся возобновить традицию семейного просмотра спектаклей, — заключила Татьяна Горелова. 
