Лишь раз в году бывает День дублёра...

30.03.2015 "Молодежный вестник". Елена Мещерякова
// Альма-матер 
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	Улыбайтесь, «педагоги»! 
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В этот день мне посчастливилось приобрести много новых знакомых. Все – ответственные лица. Идеальный внешний вид, боевой настрой на работу и умение быстро ориентироваться по ходу урока – вот что отличало одиннадцатиклассников липецкого лицея № 66, принявших участие в ежегодном школьном празднике – Дне дублёра.  
Обязанности директора взяла на свои хрупкие плечи ученица 11 «Б» Анастасия Зайцева. Обычно эта должность доставалась мальчикам. Но Настя, успешно выступив в ролевой патриотической игре в рамках акции лицея «Хочу прославлять мою Россию», смогла своим красноречием убедить избирателей (в том числе и школьную администрацию) доверить директорское кресло именно ей. Единственное, о чём жалеет девушка, что мартовский праздник больше никогда для неё не повторится. 

ОТ МИНУСА К ПЛЮСУ
– В школу пришла к семи утра, – делится Анастасия. – Уже через полчаса нужно было проводить с коллегами педсовет. Подумала: время есть, успею сделать красивую причёску. В общем, пока укладывала кудри, опоздала к началу совещания. Завучи тоже подкачали: кто на десять минут задержался, кто ещё позже пришёл, за что каждому сняла несколько баллов. Первые два урока я тоже уходила в «минус», но потом постепенно втянулась, заслужив-таки похвалу заместителя директора по воспитательной работе Елены Анатольевны Ставилы. 

Проработав всего один день в должности директора, поняла, насколько сложна эта работа. Такое мероприятие учит быть ответственным. Это обязательно пригодится в моей будущей профессии: я хочу поступить в Санкт-Петербургский государственный университет и стать экспертом-криминалистом. 

А ЕСЛИ Я… УЧИТЕЛЬ?
В обязанности Насти входило также посещение уроков коллег. Особенно она отметила работу Альберта Фибиха – своего заместителя по учебно-воспитательной работе.

Юноша учится в 11 «А» – классе с физико-математическим профилем. В День дублёра он работал не только администратором, но и педагогом: дал четыре урока математики у шестиклассников, провёл классный час. 

– Один класс оказался очень шумным, – вспоминает Альберт. – Но для болтунов я нашёл прекрасное наказание, вызывая самых разговорчивых к доске. Большинству же давал задание на опережение, так что шанс получить «пятёрку» был у многих. 

Участие в Дне самоуправления стало для меня настоящим испытанием: нечасто представляется шанс попробовать себя в роли начальника, ведущего урок педагога, пообщаться с детьми именно в таком статусе. В принципе, с задачей справился и свою работу могу оценить на твердую «четвёрку»!

– Сейчас главная цель – успешно сдать ЕГЭ. Кроме обязательных предметов, буду сдавать физику и информатику. Надеюсь, полученных баллов хватит для поступления в Санкт-Пе​тер​бургский политехнический уни​вер​ситет, где готовят отличных программистов. Хочу отучиться там, а потом открыть свою фирму по компьютерному программному обеспечению. 

ПЛЫВЁМ ЗА ЗНАНИЯМИ
Ученица 11 «В» Нина Фёдорова исполняла непростые обязанности заместителя директора по воспитательной работе, а также дежурного администратора во второй смене: следила за порядком на переменах, давала звонки. 

– Также я провела два урока русского языка в седьмых классах, – рассказывает девушка. – Наблюдая за учениками, невольно сравнивала их и себя в этом возрасте. Дети показались более спокойными, в отличие от нас. А может, просто с классом повезло. 

Как я волновалась – не передать: думала, что не получится дать урок, но всё прошло гладко. И ребята работали с энтузиазмом, ведь это был отличный шанс заработать лишнюю оценку. Мои ученики получили только «пятёрки»! 

Думаю, навык общения с детьми пригодится в будущем, ведь я собираюсь стать тренером по плаванию. После школы планирую поступить в Белгородский государственный университет на спортфак, тренироваться также буду в этом городе. В спорте есть определённые цели, которых хочу добиться. На Олимпиаду вряд ли попаду, а вот поучаствовать в первенстве мира – почему бы и нет. 

КАК В ДЕТЕКТИВЕ ПОЛУЧАЕТСЯ…
Правой рукой Анастасии в День дублёра была Елизавета Яшкова из 11 «Б». Девушка выполняла обязанности заместителя директора по воспитательной работе. 

– Каждый завуч отвечал за определённый круг предметов, мне достался естественно-научный цикл, – делится Лиза. – Пришлось много побегать по школе, попутно делая замечания расшумевшимся на переменах детям. Уроки я не вела, занималась организаторской и административной работой. Если бы мне предложили ещё раз повторить прошедший день, не задумываясь согласилась бы. Ведь польза таких мероприятий, на мой взгляд, в том, что они учат дисциплине, организованности, помогают выстраивать отношения с людьми.

Лиза также выступила соведущей Елены Анатольевны Ставилы на праздничном концерте. Впрочем, ей не впервой находиться на сцене: девушка занималась в музыкальной школе, лицейской театральной студии «Горизонт», неоднократно побеждала в городских конкурсах чтецов. 

В Елизавете удивительно сочетаются любовь к музыке и желание работать в следственных органах. Себя девушка в шутку называет Шерлоком Холмсом – сыщиком, известным не только дедуктивным методом, но и талантом скрипача. 

ЖИВОЕ КИНО
 Ещё один представитель 11 «А» – Кирилл Щикно – также занимался учебно-воспитательной работой, посещая уроки коллег по физике, физкультуре и технологии. 

Про таких, как этот парень, говорят: «Он с техникой на ты». Неудивительно, что Кирилл после школы планирует поступать в МГУ на факультет вычислительной математики и кибернетики, чтобы стать программистом, создавать компьютерные игры. Есть ещё одна мечта…

– Хочу стать режиссёром и снять кино с философско-психологическим подтекстом, – делится одиннадцатиклассник. – Мне интересно наблюдать за человеком в разных ситуациях, испытывать его, чтобы узнать истинное лицо. Такой сценарий будет написан для главных героев моего фильма. 

Вполне вероятно, что красная ковровая дорожка и «Оскар» ждут Кирилла в будущем, пока же свои творческие интересы он реализует в танцах, занимаясь брейк-дансом. 

МАТЕМАТИКА ПРИЛАГАЕТСЯ
Александр Анисимов из 11 «А» провёл девять уроков по алгебре, геометрии и математике в разных классах.

– Было и трудно, и страшно, потому что в 66-м лицее учусь всего второй год и ребят из других параллелей практически не знаю. Но дети молодцы, работали с интересом, понимая, что есть неплохой шанс заслужить положительную оценку. Хотя пришлось всё-таки поставить две «двойки» за отсутствие домашнего задания, в остальном же я отнёсся к ученикам миролюбиво. Возникали и курьёзные моменты. На одном из уроков я рассказал тему за десять минут и лихорадочно соображал, какие ещё задания предложить ученикам, но всё же смог сориентироваться. 

После школы Саша планирует поступать в ВГУ на факультет прикладной математики, информатики и механики. 

– Получив такое образование, смогу работать в разных сферах: IT-индуст​рии или банковской системе, – уверен одиннадцатиклассник. 

КАРУСЕЛЬ СОБЫТИЙ
Владислав Долгих из 11 «Б» курировал работу начальной школы. 

– Суеты вокруг было много, – вспоминает Влад. – Только сажусь повторять конспект урока, как кто-нибудь из коллег обращается с просьбой. Но, как ни странно, царящая вокруг кутерьма мне пришлась по душе. 

Во второй смене моему собеседнику досталось вести уроки у второклассников. Сначала классный час – с презентацией, конкурсами и загадками, затем труд, математику и чтение. 

– Именно труд оказался самым трудным предметом, – признаётся с улыбкой Влад. – У малышей не получалось ровно вырезать листочки для праздничных открыток, и я ходил от ученика к ученику, помогая каждому. В остальном всё прошло гладко. Ребята оказались удивительно дисциплинированными. Им достаточно было одного замечания, чтобы успокоиться и продолжить работу. 

Думаю, склонность Владислава к активной деятельности пригодится ему в будущем, ведь поступать он решил в ВГУ на филологический факультет или журфак. А профессия педагога, и уж тем более журналиста, – это постоянная круговерть. 

Завершился День самоуправления праздничным концертом. 

