Лучшее, что в жизни нужно, – в лицейской дружбе! 
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Первоклассники замерли, когда в класс вошёл… Александр Сергеевич Пушкин! «Он же давно умер… И разве мог к нам прийти?..» — воскликнул кто-то из детей. К этой ситуации виновник переполоха отнёсся с присущим ему юмором, поинтересовавшись, приходили ли к ним прежде «Пушкины». 
«Да, но они были неживые, а ты — живой», — искренне заметили дети, признав, сами того не понимая, актёрское мастерство артиста Липецкого государственного театра им. Л.Н. Толстого Эмина Мамедова. Администрация липецкого лицея № 66 впервые пригласила его поучаствовать в ежегодном празднике, посвящённом Дню лицея. Школьники подготовили для «поэта» стихи его сочинения, и каждый выступающий получил от почётного гостя автограф на память. Организаторы планируют сделать эту встречу доброй традицией. 

ВСЕ СКАЗКИ В ГОСТИ К НАМ
Основным событием стала ежегодная церемония поздравления педагогов с Днём лицея. От классных коллективов каждой параллели старшеклассников была представлена чета Александр Пушкин — Наталья Гончарова. Пары поочерёдно заходили в кабинеты — для приветственных слов и поздравлений в адрес учителей и лицеистов. В качестве подарка каждый преподаватель получил ко Дню лицея открытку «За знание и сердце. Лучшим учителям лицея», украшенную фигурками совы и розы — символов мудрости и верности Царскосельского лицея. 

Среди чинных парочек можно было заметить и сказочных персонажей: Царевну Лебедь, князя Гвидона. На каждом этаже звучали попеременно мелодии из фильма «Метель», снятого по одноимённой повести Пушкина, а также стихи поэта, что в целом создавало соответствующий эпохе антураж, удивительную атмосферу лицейского братства и романтики XIX века.

ЗАМЫКАЯ КРУГ…
— Как всегда, заполнилось новыми пожеланиями дерево лицейской дружбы, — рассказывает заместитель директора по воспитательной работе Елена Анатольевна Ставила. — Одиннадцатиклассники украсили его записками с благодарностью лицею, ученики шестых и седьмых классов — розочками и совами, сделанными в технике оригами. 

Принял в свои объятия старых и новых знакомых и круг лицейской дружбы: восьмиклассники украсили ватман разноцветными отпечатками своих ладошек, приклеив к каждому стикер с личной мечтой. Эта традиция зародилась в параллели ещё четыре года назад и будет продолжена до выпускного. 

В один из праздничных дней состоялся торжественный приём первоклассников в лицейскую экологическую организацию «Друзья Маленького принца». Дети получили в подарок соответствующие атрибуты: зелёный галстук и значок лицеиста, отметив таким образом второй в своей жизни школьный праздник. 

«КТО ТЕБЯ УЧИЛ ПЛЕНЯТЬ  В СТИХАХ ЧУДЕСНЫХ?»
В прошлом году ко Дню лицея в школе открыли музей им. А.С. Пушкина. Здесь работает несколько экскурсионных групп, причём экскурсии дети проводят самостоятельно. 

Идейным вдохновителем проекта стала Елена Ставила. Она посетила музей-квартиру А.С. Пушкина на Арбате, привезла оттуда много фотографий, которые потом разместили уже в школьном музее. Очередное мероприятие здесь запланировано на весну и будет приурочено ко Всемирному дню поэзии. 

— Экспозиция существует уже три года, — рассказывает руководитель музея Оксана Александровна Голошубова. — Она распределена по залам и посвящена конкретным этапам жизни поэта. Прежде периодически обновлялась, но именно в юбилейный год разместилась в стенах музея.

В планах у педагогов украсить один из элементов инсталляции — арку. Под ней размещён столик, стилизованный под эпоху XIX века, за которым на мероприятиях обычно располагается главный действующий персонаж — Пушкин, роль которого играет девятиклассник Илья Павленко. 

НА СЦЕНЕ КАК В ЖИЗНИ
— Это оказалось для меня настоящим испытанием на прочность, — признаётся Илья. — Было непривычно ходить во фраке, обращаться к героям с фразами, не совсем понятными современному поколению, но я смог совладать с эмоциями. Каждое выступление для меня радостно и волнительно, потому что осознаю ответственность за роль, которую исполняю. 

Актёрское мастерство Ильи оценили одноклассники, что ещё больше уверило молодого человека в собственных способностях, а творчество Пушкина в целом стало для юных артистов объединяющим началом. 

Илья с пятого класса участвует в школьном конкурсе чтецов, в котором неоднократно становился победителем, и даже выходил на городской этап, где занимал призовые места. В 2013—м жюри оценило его проникновенное прочтение фрагмента рассказа Николая Гарина-Михайловского «Тёма и Жучка» дипломом I степени. В прошлом году Илья из категории участников перешёл в эксперты: школьника пригласили в состав жюри конкурса, что, по его мнению, гораздо сложнее. 

«ДРУЗЬЯ! ПРЕКРАСЕН НАШ СОЮЗ!»
Роль жены поэта по традиции сыграла Дарья Кряжева. Вжиться в образ светской дамы девушке оказалось нетрудно: она много читает, а свои знания неоднократно подтверждала на городском этапе олимпиады по литературе, где становилась призёром. 

К празднику также были подготовлены две литературно-музыкальные композиции. Ученики 2 «Б» вместе с классным руководителем Ириной Александровной Андреевой и учителем музыки Жанной Владимировной Жирковой сделали своеобразный сказочный микс — путешествие по сказкам ушкина. Постановку увидели и дети из начальной школы, и старшеклассники. Вторую программу подготовили члены совета музея им. А.С. Пушкина под руководством Оксаны Александровны Голошубовой. Композиция стала логическим завершением всего комплекса праздничных мероприятий.

