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«Друзья мои, прекрасен наш союз!» – пушкинская фраза уже давно не просто стихотворная строчка, а настоящий символ отмечаемого ежегодно Всероссийского дня лицеиста. Торжества по случаю праздника прошли и в липецком лицее № 66. А заодно в учебном заведении отметили 15-летие с момента присвоения ему почётного статуса. 
Пушкинская неделя для педагогов и лицеистов была наполнена приятными встречами, запоминающимися проектами, живым общением друг с другом,  а главное – погружением в творчество великого поэта. 

ПОДАРОК ОТ МУЗЫ

Самые юные почитатели таланта автора, ученики 3 «Б», представили «Сказку о попе и о работнике его Балде» в рамках локального культурно-образовательного проекта «ЧУДО». Не обошлось без традиционных поздравлений учителей: лицеисты 7-11 классов в образах поэта и его музы Натальи Гончаровой вручили каждому педагогу стилизованных сову и розу – царскосельские символы мудрости и верности.

Одиннадцатиклассники, как и выпускники прошлых лет, украсили дерево лицейской дружбы бумажными листочками с цветными лентами, где написали слова благодарности лицею за школьные годы.

МУДРОСТЬ В РАЗНЫХ ФОРМАХ

На праздничную встречу, по уже установившейся традиции, был приглашён артист Липецкого областного театра драмы им. Л.Н. Толстого Эмин Мамедов, в очередной раз удививший мастерством перевоплощения в Пушкина. Эмин Адильевич поздравил учеников и педагогов с Днём лицея, поучаствовав в автограф- и фотосессии, а также принял участие в акции «Сова»,  предшествовавшей открытию лицейского Музея совы. 

В так называемой «совиной» коллекции представлены различные тематические фигурки, игрушки, часы, чашки, замки, звоночки, колокольчики, книги, картины, кофры и вышивка. И выставка будет периодически пополняться новыми экспонатами. 

СТИХИЯ СОБЫТИЙ

Праздничные мероприятия не обошли стороной и членов Совета школьного музея, который носит имя Александра Пушкина. Под руководством учителя русского языка и литературы Оксаны Александровны Голошубовой в рамках реализации социального проекта «СтихиЯ двух веков, СтихиЯ двух имён, СтихиЯ двух гениев» активисты показали литературно-музыкальную композицию «Пушкин в Царскосельском лицее».

Торжественная часть программы продолжилась вручением профессиональных наград преподавателям лицея, ставшим лауреатами всероссийского общественного проекта «Трудовая слава России». Они были отмечены нагрудным знаком «Доброе сердце», медалями «Почётный педагог России» и «За заслуги в воспитании». 

