Любовь = богатство?

04.10.2016 "Молодежный вестник". Алёна ЛЕОНОВА
// Культ-УРА! 
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«Кабы я был царём, то издал бы такой закон, чтобы богатый женился на бедной, а бедный – на богатой; а кто не послушается – тому смертная казнь» – пожалуй, именно эта фраза Мишеньки Бальзаминова значится первой в списке самых цитируемых из пьесы Островского «За чем пойдёшь – то и найдёшь». 30 сентября она откроет очередной сезон в Липецком областном театре драмы им. Л.Н. Толстого, а за две недели до премьеры на сцене прошла открытая репетиция спектакля.

Увидеть фрагмент из интерпретации комедии и поприсутствовать на творческой встрече с режиссёром и актёрами могли все желающие, правда по предварительной записи. Среди счастливчиков оказались и заядлые театралы – ученики липецкого лицея № 66.

Для режиссёра из Астрахани Андрея Радочинского это уже не первая работа с местной труппой. Несколько лет назад он привёз на Липецкие театральные встречи спектакль «Академия смеха», который был отмечен призом в номинации «Лучший дуэт», а позднее поставил на сцене театра два детских спектакля – «Серебряное копытце» и «В гостях у Метелицы». В этом сезоне выбор пал на Александра Островского. 

ДВА В ОДНОМ
Артисту театра Андрею Литвинову уже приходилось работать с этим классиком. И если в первой постановке актёру досталась эпизодическая роль менеджера, то в нынешней комедии положений ему предстоит раскрыть на сцене образ офицера в отставке, эдакого ловкача Лукьяна Чебакова. 

– Сравнивать оба спектакля сложно, – признаётся артист. – Разные режиссёры, соответственно, разные требования к работе. Если в «Банкруте» классическая банальная ситуация неблагодарности и жестокости детей по отношению к родителям проецируется на наше время, то в спектакле про Бальзаминова мы больше придерживаемся неких временных рамок. Если говорить о ролях, то что такое по сути образ менеджера? Мне не нужно было выстраивать линию поведения персонажа, раскрывая его на сцене. 

Лукьян Лукьяныч – дело другое: здесь нужно прослеживать не только характер самого офицера, но и постараться обозначить его отношения с другими героями и, прежде всего, с Мишенькой Бальзаминовым, которого, кстати, играет Владимир Борисов – мой бессменный партнёр по спектаклям на протяжении уже семи лет. 

ТВОРЧЕСКАЯ НАЧИНКА

Встреча с прекрасным для учеников лицея продолжилась в рамках обзорной экскурсии по театру. Руководитель литературной части Елена Борисова провела таинственными тропами в самое сердце храма Мельпомены, его закулисье и зазеркалье. Ребята не только осмотрели мир вещей, скрывающихся от зрителя за занавесом, но и узнали о работе различных цехов и служб театра, заглянули в гримёрные артистов и познакомились с Васей – фактурным «персонажем» из комедии Н.В. Гоголя «Женитьба». 

«ОСКАР» ЗА ПОЛЁТ 

Оказалось, что пресловутый Василий – это набитая кукла, сшитая по росту артиста Эмина Мамедова, своего рода двойник провокатора Кочкарёва в пьесе. Тряпочного дублёра Эмина Адильевича из спектакля в спектакль сбрасывают с высоты, а среди коллег по цеху даже высказываются предложения взять Василия в труппу официально и выплачивать ему гонорары. Елена Борисова в шутку отметила, что «артисту» за подобное усердие пора вручить премию «Золотая маска», что было с восторгом поддержано экскурсантами. 

