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По дороге милосердия и памяти
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Добро не знает времени и границ. Но делать его в одиночку очень нелегко. Гораздо проще, когда к твоим инициативам присоединяются такие же неравнодушные и бескорыстные добровольцы. Именно их чествовали на торжественном мероприятии в липецком лицее № 66. Здесь подвели итоги первого этапа реализации сразу нескольких проектов. 

Благодарственные письма от городского департамента образования и отдельно от школьной администрации получили сами лицеисты и педагоги, а также их социальные партнеры – 47 образовательных учреждений Липецка. 

ПУТЬ К СВЕТУ
Началась череда добрых дел акцией помощи ветеранам «Дорогие мои старики». В преддверии Дня пожилого человека, который отмечается 1 октября, ребята участвовали в акции «Дары осени пожилым людям». Собранные на дачных участках овощи они разносили по квартирам одиноких пенсионеров микрорайона. Подарки получили ветераны и вдовы участников Великой Отечественной войны, труженики тыла, а также те, кто детьми пережил военное лихолетье. 

Прошли волонтеры и по «Маршруту памяти». Они расклеили на подъездах поздравительные листовки с именами ветеранов, живущих в доме, поблагодарив воинов за доблесть, честь и победу. Во время акции «Они прославили наш город» школьники привели в порядок памятники героям-липчанам. 

ПОМНИМ! ЧТИМ! ГОРДИМСЯ!
Проект на вечере представили ученики 5 «Д» и 10 «В» классов – члены совета Музея мужества лицея, постоянные участники школьного проекта «Эшелон памяти». Всего за несколько минут в небольшой патриотической постановке лицеисты рассказали о страшных годах войны. Эти 1418 дней промелькнули на сцене как один миг, оставив на креслах трогательные гвоздики и детские игрушки с георгиевскими ленточками – в память о погибших солдатах и мирных жителях. 

Четыре года назад лицей стал городской опорной площадкой по социальному проектированию. Поэтому не случайно именно он в этом году курирует проект «Добрые дела под знаменем Победы» в рамках городской акции «Победа в сердце каждого!», посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. 

ШКОЛА МУЖЕСТВА
Патриотическое воспитание – одно из приоритетных направлений в лицее. Несение школьниками Вахты Памяти на Посту № 1 – настоящая школа мужества для детей, которая вот уже шестнадцать лет подряд пополняется новыми юными защитниками Родины. 

В праздничный вечер гости увидели на сцене будущих постовцев – тех, кому еще только предстоит стоять на часах у Вечного огня. Затем показательные выступления продемонстрировал сводный отряд часовых лицея. 

Завершилась постановка под мажорные аккорды песни «День Победы» в исполнении творческого коллектива школьников «Лицей». 

ПУСТЬ ВСЕ СБУДЕТСЯ
Военная тема плавно сменилась социальной. Ведущая вечера, заместитель директора Елена Анатольевна Ставила, рассказала гостям о реализации проекта «Город, где согреваются сердца», в ходе которого дети и педагоги собрали более 150 тонн макулатуры. На заработанные средства (почти 150 тысяч рублей) они купили 500 килограммов апельсинов и мандаринов для пожилых людей и инвалидов Липецкого геронтологического центра, а также памперсы и средства гигиены для малышей из Елецкого дома малютки.

Более 50 тысяч рублей пошли на подарки для воспитанников интерната для слепых и слабовидящих детей и пациентов онкологического отделения областной детской больницы. Кроме того, любой желающий мог принять участие в акции «Новогодняя сказка, или Мечты сбываются», которую лицеисты-волонтеры проводили в преддверии Нового года в торговом центре «Европа».

Протянул руку помощи лицей № 66 и украинским переселенцам. Собрать около 50 мешков теплых вещей и средств личной гигиены удалось благодаря акции «Я могу помочь», а также неравнодушию детей и взрослых. 

САМ СЕБЕ… ЧАРОДЕЙ
– Творить волшебство может каждый, – отметила Елена Ставила. – А вы – наши дети – и есть такие волшебники. Надеюсь, что и после окончания школы вы будете продолжать заниматься социальной работой, благотворительностью. 

А чтобы зрители в очередной раз поверили в чудо волшебства, на сцену пригласили хореографическую группу «Лучики добра». Маленькие лицеисты подарили гостям праздника веселый танец. А еще каждый из нас получил милый кусочек детства – воздушный шарик с детскими улыбками. Ну как тут было не улыбнуться в ответ?

КАРТИНА ЖИЗНИ
Отдельную порцию аплодисментов заслужили и школьные волонтеры из 10 «А» класса. Прямо на наших глазах с помощью арт-средств и вдохновения ребята нарисовали картину жизни с ее кусочками везения и капельками горя, кружевами печали и приятным бонусом – яркими красками радости. Но как бы эта жизненная мозаика ни сложилась, очевидно одно: для добрых дел нужно не так уж много. «Достать подлинные чувства из архива, стереть пыль с души и глаз», чтобы видеть окружающую реальность, людей с их трудностями и проблемами, не убегать от чужого горя, а помогать нуждающимся. 

